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Išči  

Poti skozi čas, 
razstava arheoloških najdb iz šestih najdišč mariborskega zaledja Spremenjena arheološka podoba mariborskega zaledja ob gradnji
avtocest 

Razstava obsega kratko predstavitev šestih arheoloških najdišč, izkopanih na trasah avtocest v letih 1996-2002 v mariborskem zaledju (s
fotografijami, tlorisi, kratkimi opisi in podatki o najdenih obdobjih, predstavitev pomembnejših najdb v fotografiji). K temu dodajamo
predstavitev postopka dela arheologa od najdbe do muzeja. Kronološka umestitev novih odkritij na našem območju je dodobra dopolnila
poselitveno sliko. 
Pano 1 - predstavitev dela arheologa od trenutka zasnove avtocestnega križa, pregledov trase do izkopavanj, poteka le teh, obdelave
najdb, priprave kompletnega poročila, objave ter inventarizacije in vključitve v muzejski depo. 
Pano 2 - kronološka tabela z vzporejanjem poselitvene slike našega prostora pred in po odkritjih na avtocestah, zemljevid z vrisanimi
najdišči, orientacija v času in prostoru... 
Pano 3 do 8 - predstavitev posameznih najdišč (Slivnica, Hoče, Bohova, Rogoza, Pobrežje in Malečnik. 
Pano 9 - kolaž fotografij ali risb posameznih pomembnejših najdb 
Vitrina: predmeti, izkopani pri obnovi stare ceste v Malečnik, povezane s pripravo terena za avtocesto. Gre za najdbe posod iz bakrene
dobe, ki predstavljajo trenutno najstarejše najdene bogato okrašene posode iz časa bakrene dobe na tem območju. Najdene leta 2002 še
niso bile predstavljene širši javnosti. 
Sodelujoči arheologi: 

Vesna Koprivnik, Pokrajinski muzej Maribor
Mira Strmčnik Gulič, ZVKDS, Obočna enota Maribor
Mihela Kajzer Cafnik, ZVKDS, Obočna enota Maribor

Za dodatne informacije je na voljo Vesna Koprivnik, kustosinja arheologinja, T: (0)2 228 3551, (0)2 228 3558, E:
vesna.koprivnik@pmuzej-mb.si in vesna.koprivnik@siol.net. Razstava bo do 31. 10. 2003 odprta na baročnem stopnišču mariborskega
gradu, nato pa bo prestavljena v prostore stalne arheološke razstave, kjer bo (kot muzej) odprta od 4. 11 do 31.12 2003.

 

POKRAJINSKI MUZEJ MARIBOR
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